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1   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.8 gr. Diameter: 21.4 mm

5

2   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 11.2 gr. Diameter: 22.1 mm

5

3   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.1 gr. Diameter: 20.9 mm

5

4   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.3 gr. Diameter: 21.2 mm

5

5   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 10.8 gr. Diameter: 20.2 mm

5

6   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.7 gr. Diameter: 20.7 mm

5



7   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.3 gr. Diameter: 19.6 mm

5

8   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.7 gr. Diameter: 20.7 mm

5

9   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 8.4 gr. Diameter: 21.4 mm

5

10   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 9.3 gr. Diameter: 20.8 mm

5

11   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight:11.7 gr. Diameter: 23.4 mm

5

12   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight:9.15 gr. Diameter: 20.8 mm

5



13   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 310-280 BC). Obv:
Horned head of Borysthenes left. Rev: OΛBIO. Axe and bow in
quiver; monogram to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 5.04 gr. Diameter: 17.9 mm

5

14   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 380-360 BC). Obv:
Head of Demeter right, wearing grain wreath. Rev: OΛBIO. Eagle
standing right on dolphin right. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.78 gr. Diameter: 17.0 mm

5

15   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 380-360 BC). Obv:
Head of Demeter right, wearing grain wreath. Rev: OΛBIO. Eagle
standing right on dolphin right. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 3.01 gr. Diameter: 16.1 mm

5

16   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.59 gr. Diameter: 11.3 mm

5

17   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 380-360 BC).
Reference: Condition: Very Fine Weight:1.86 gr. Diameter: 12.9
mm

5

18   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 5.46 gr. Diameter: 18.8 mm

5



19   Greek SKYTHIA. Olbia. Mid 1st century BC. AE . Laureate
male head to right, with the features of Asander. Rev. Kithara; to
right, star. Anokhin 516 (as 'Apollo'). HGC 3.2, 1896 (as 'Apollo').
Rare and unusually attractive. Struck slightly off center and
somewhat smoothed, otherwise, good very fine. The head on the
obverse of this issue bears striking resemblance to that of
Asander, the King of Bosporos in 43-16 BC, indicating some
degree of supremacy of the Bosporans over Olbia. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.38 gr. Diameter: 19.4 mm

5

20   Greek Coins SKYTHIA. Olbia. Ae (Circa 380-360 BC). Obv:
Head of Demeter right. Rev: OΛBIO. Eagle right on dolphin right;
uncertain letters between. Cf. SNG BM Black Sea 402-13; HGC
3.2, 1897. Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.72 gr.
Diameter: 19.6 mm

5

21   Greek Kings of the Bosporos, Leukon II Æ . Circa 240-220 BC.
Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress / Club over
bow; ΒΑΣΙΛ[ΕΩΣ] above, ΛΕΥΚΩΝΟΣ below. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.76 gr. Diameter: 22.8 mm

5

22   Greek SKYTHIA. Tyra. Circa 360-350 BC. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.72 gr. Diameter: 18.3 mm

5

23   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:3.74 gr. Diameter: 17.2 mm

5

24   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:0.64 gr. Diameter: 8.9 mm

5



25   Greek Moesia, Istros, late 5th century BC. Cast Æ. Wheel of
four spokes ('solar disk'). R/ IΣT (ethnic). SNG BM Black Sea 223-
4; SNG Stancomb 132; HGC 3.2, 1812. Reference: Condition: Very
Fine Weight: 1.53 gr. Diameter: 13.1 mm

5

26   Greek Moesia, Istros, late 5th century BC. Cast Æ. Wheel of
four spokes ('solar disk'). R/ IΣT (ethnic). SNG BM Black Sea 223-
4; SNG Stancomb 132; HGC 3.2, 1812. Reference: Condition: Very
Fine Weight: 1.0 gr. Diameter: 11.4 mm

5

27   Greek Celtic Gaul, Carnutes Tribe. ; Celtic Gaul, Carnutes
Tribe; AE 16, c. 1st cent. Allen, BMC Celtic Coins III, p. 73, 128 ff.;
De La Tour-6088. Obv: Head r. with distinctive "Kashmiri"-style
locks of hair. Rx: Eagle standing r. with stars l. and r. of its neck
and second smaller eagle and snake to r. Reference: Condition:
Very Fine Weight:2.20 gr. Diameter: 13.1 mm

5

28   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight:1.51 gr. Diameter: 27.0
mm

5

29   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.29 gr. Diameter: 24.2
mm

5

30   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.45 gr. Diameter: 26.7
mm

5

31   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight:1.92 gr. Diameter: 25.8
mm

5



32   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.79 gr. Diameter: 27.5
mm

5

33   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.52 gr. Diameter: 30.0
mm

5

34   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.15 gr. Diameter: 24.2
mm

5

35   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.56 gr. Diameter: 25.5
mm

5

36   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.34 gr. Diameter: 27.7
mm

5

37   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.71 gr. Diameter: 25.5
mm

5

38   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.71 gr. Diameter: 25.8
mm

5

39   Greek SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th Century B.C.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.77 gr. Diameter: 18.9
mm

5



40   Greek Lot of 4 SKYTHIA. Olbia. AE Dolphin, ca. 5th-4th
Century B.C. Reference: Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

5

41   GREEK Lot of 3 Thrace, Apollonia Pontika Cast Æ Arrowhead.
6th - 5th centuries BC. Bilobate arrowhead with axial spine
Reference: Condition: Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

5

42   GREEK Aeolis, Aigai, AE , 2nd-1st century BC, Helmeted head
of Athena right / AIΓAE, Lyre. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 1.58 gr. Diameter: 10.0 mm

3

43   Greek Gargara AE, head of Apollo / horse Gargara , Troas. c.
late 3rd to early 2nd Century BC. Obv. Laureate head of Apollo
right. Rev. Horse galloping right, ΓAP above, grape below.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.67 gr. Diameter: 8.1
mm

3

44   Greek Gargara AE, head of Apollo / horse Gargara , Troas. c.
late 3rd to early 2nd Century BC. Obv. Laureate head of Apollo
right. Rev. Horse galloping right, ΓAP above, grape below.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.62 gr. Diameter: 8.7
mm

3

45   Greek Gargara AE, head of Apollo / horse Gargara , Troas. c.
late 3rd to early 2nd Century BC. Obv. Laureate head of Apollo
right. Rev. Horse galloping right, ΓAP above, grape below.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.64 gr. Diameter: 8.0
mm

3



46   Greek Gargara AE, head of Apollo / horse Gargara , Troas. c.
late 3rd to early 2nd Century BC. Obv. Laureate head of Apollo
right. Rev. Horse galloping right, ΓAP above, grape below.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.51 gr. Diameter: 8.3
mm

3

47   Greek Gargara AE, head of Apollo / horse Gargara , Troas. c.
late 3rd to early 2nd Century BC. Obv. Laureate head of Apollo
right. Rev. Horse galloping right, ΓAP above, grape below.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.57 gr. Diameter: 8.0
mm

3

48   Greek Gargara AE, head of Apollo / horse Gargara , Troas. c.
late 3rd to early 2nd Century BC. Obv. Laureate head of Apollo
right. Rev. Horse galloping right, ΓAP above, grape below.
Reference: Condition: Very Fine Weight:0.99 gr. Diameter:
11.5mm

3

49   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.83 gr. Diameter: 9.4 mm

3

50   Greek MYSIA. Adramytion. Orontes, Satrap of Mysia (circa
357-352 BC). AE Bronze Obv: Bearded head right, wearing
satrapal headdress. Rev: OPO(...). Forepart of Pegasos right.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.46 gr. Diameter: 11.3
mm

3

51   Greek MYSIA, Adramytion. 4th century BC. Æ . Laureate head
of Zeus right / Forepart of Pegasos right; grain ear below. S&B 11;
SNG BN 1. Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.70 gr.
Diameter: 14.0 mm

3



52   GREEK Troas, Skepsis Æ. Circa 400-310 BC. Forepart of
Pegasos to right / Palm tree, Σ-K across fields; all within linear
square Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.31 gr.
Diameter: 10.4 mm

3

53   Greek MYSIA, Adramytion. 4th century BC. Æ . Laureate head
of Zeus right / Forepart of Pegasos right; grain ear below. S&B 11;
SNG BN 1. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.34gr.
Diameter: 12.0 mm

3

54   Greek Lydia, Sardes AE ca 133 BC-AD 14 Obv: Laureate head
of youthful Herakles right, lion skin tied around neck Rev:
ΣAΡΔIANΩN - Apollo standing left, holding crow and laurel branch;
monogram to left; all within laurel wreath. Ref: Johnston, Greek
245 (no monogram?); SNG Copenhagen 484-489 var.
(monogram) Weight: 5.38 gr. Diameter: 16.0 mm

3

55   Greek Lydia, Sardes AE ca 133 BC-AD 14 Obv: Laureate head
of youthful Herakles right, lion skin tied around neck Rev:
ΣAΡΔIANΩN - Apollo standing left, holding crow and laurel branch;
monogram to left; all within laurel wreath. Ref: Johnston, Greek
245 (no monogram?); SNG Copenhagen 484-489 var.
(monogram) Weight: 6.11 gr. Diameter: 16.1 mm

3

56   Greek Coins AEOLIS. Kyme. Ae (Circa 350-250 BC). Diogenes,
magistrate. Obv: DIOΓΕΝΗΣ. Eagle standing right. Rev: KY. One-
handled cup left. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.26 gr.
Diameter: 10.7 mm

3

57   Greek Coins IONIA.(Circa 190-170 BC).AE.Smyrna. Obv :
Turreted head of Tyche right. Rev : ΑΡΙΣΤΟΚΛΗΣ ΖΜΥΡΝΑΙΩΝ.
Tyche Stratonikis leaning on column and holding Nike. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.80 gr. Diameter: 15.9 mm

3



58   Greek Coins IONIA.(Circa 190-170 BC).AE.Smyrna. Obv :
Turreted head of Tyche right. Rev : ΑΡΙΣΤΟΚΛΗΣ ΖΜΥΡΝΑΙΩΝ.
Tyche Stratonikis leaning on column and holding Nike. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.91 gr. Diameter: 17,7 mm

3

59   Greek Coins IONIA.(Circa 190-170 BC).AE.Smyrna. Obv :
Turreted head of Tyche right. Rev : ΑΡΙΣΤΟΚΛΗΣ ΖΜΥΡΝΑΙΩΝ.
Tyche Stratonikis leaning on column and holding Nike. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.66 gr. Diameter: 17.2 mm

3

60   Greek Coins IONIA.(Circa 190-170 BC).AE.Smyrna. Obv :
Turreted head of Tyche right. Rev : ΑΡΙΣΤΟΚΛΗΣ ΖΜΥΡΝΑΙΩΝ.
Tyche Stratonikis leaning on column and holding Nike. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.11 gr. Diameter: 15.2 mm

3

61   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.24 gr. Diameter: 10.6 mm

3

62   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.20 gr. Diameter: 9.3 mm

3

63   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.06 gr. Diameter: 11.0 mm

3

64   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.62 gr. Diameter: 7.9 mm

3



65   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.59 gr. Diameter: 8.0 mm

3

66   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.70 gr. Diameter: 9.2 mm

3

67   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.77 gr. Diameter: 10.2 mm

3

68   Greek Troas, Abydos. AE. Circa 320-200 BC. Obv: Laureate
head of Apollo to right Rev: ABY, Eagle standing to right; bow in
right field. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.02 gr.
Diameter: 10.4 mm

3

69   Greek MYSIA. Gambrion. (4th century BC) AE Bronze Obv:
Laureate head of Apollo to right. Rev: Bull butting left. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.01 gr. Diameter: 9.7 mm

3

70   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.12 gr. Diameter: 10.1 mm

3

71   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.56 gr. Diameter: 11.9 mm

3



72   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.40 gr. Diameter: 12.1 mm

3

73   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.65 gr. Diameter: 13.3 mm

3

74   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.44 gr. Diameter: 14.4 mm

3

75   Greek Coins AEOLIS. Aigai. Ae (4th-3rd centuries BC). Obv:
Laureate head of Apollo right. Rev: Head of goat right. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.82 gr. Diameter: 8.0 mm

3

76   Greek LESBOS. Mytilene. (Circa 400-350 BC). AE Bronze Obv:
Laureate head of Apollo right Head of bull right, MYTI above,
kerykeion (caduceus) (?) to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.65 gr. Diameter: 8.2 mm

3

77   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.62 gr. Diameter: 8.5 mm

3

78   Greek Coins AEOLIS. Myrina.(400-200 BC).Ae. Obv :
Helmeted head of Athena right. Rev : MYPI. Amphora. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 0.78 gr. Diameter: 10.5 mm

3



79   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.62 gr. Diameter: 9.0 mm

3

80   Reference: Condition: Very Fine Weight: 0.62 gr. Diameter:
9.0 mm

3

81   Greek Coins TROAS. Neandria. Ae (4th century BC).
Contemporary imitation. Obv: Laureate head of Apollo right. Rev:
NE - AN. Grain ear. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.45
gr. Diameter: 11.3 mm

3

82   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 0.58 gr. Diameter: 8.6 mm

3

83   Greek LESBOS. Mytilene. (Circa 400-350 BC). AE Bronze Obv:
Laureate head of Apollo right Head of bull right, MYTI above,
kerykeion (caduceus) (?) to left. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 0.55 gr. Diameter: 8.6 mm

3

84   Greek LYDIA. Sardes. (2nd to 1st centuries BC). AE Bronze
Obv: Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress. Rev:
ΣAPΔI-ANΩN Amphora; to lower right, monogram. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.53 gr. Diameter: 12.5mm

3

85   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.27 gr. Diameter:11.5 mm

3



86   Greek Mysia, Kings of Pergamon, Philetairos, AE, 282-263 BC.
Mysia, Kings of Pergamon, Philetairos, AE, (Bronze, 1.60 g 13
mm), 282-263 BC. Obv: Helmeted head of Athena right Rev: ΦIΛE
TAIPOY, Ivy leaf. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.94 gr.
Diameter: 12.9 mm

3

87   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.19 gr. Diameter: 13.2 mm

3

88   Greek IONIA. Kolophon. (Circa 330-285 BC). Kleandros,
magistrate. AE Bronze Obv: Laureate head of Apollo right. Rev:
KΛEANΔPOΣ / KO/ Forepart of horse right. Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.87 gr. Diameter: 13.7 mm

3

89   Greek Greek Coins, MYSIA. Adramytion (4th century BC). Ae.
Obv: Laureate head of Zeus facing slightly right. Rev: AΔPA / MY.
Eagle standing left on rock; grain ear to left. Weber 4949 = von
Fritze, Mysien, 5A. Reference: Condition: Very Fine Weight: 1.47
gr. Diameter: 12.0 mm

3

90   Greek Ionia, Leukai AE. ca 350-300 BC. Obv: Laureate head
of Apollo left Rev: LEO, swan standing left with open wings;
magistrate MHTROD. Reference: Condition: Very Fine Weight:
1.37 gr. Diameter: 11.0 mm

3

91   Greek SELEUKID KINGS of SYRIA. Seleukos I Nikator.(Circa
312-281 BC). AE Bronze Obv: Winged head of Medusa right. Rev:
Bull butting right; ΣI monogram between bull's hind legs.
Reference: Condition: Very Fine Weight: 2.15 gr. Diameter: 12.9
mm

3



92   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.62 gr. Diameter: 11.4mm

3

93   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.80 gr. Diameter: 11.5 mm

3

94   Greek Coins Aeolis, Myrina. ca.2nd-1st centuries BC. Æ.
Radiate head of Helios right within dotted border. / MY - PI, ethnic
across field divided by large footed amphora or vase. Reference:
Condition: Very Fine Weight:1.98 gr. Diameter: 12.1 mm

3

95   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 2.32 gr. Diameter: 13.6 mm

3

96   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.73 gr. Diameter: 12.2 mm

3

97   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight:1.16 gr. Diameter: 11.4 mm

3

98   Greek Coins IONIA. Chios. (Circa 190-133 BC). Aischines,
magistrate. Ae. Obv: Sphinx seated right, bunch of grapes in right
field. Rev: ΑΙΣΧΙΝΗ / XIOΣ. Amphora between legend; grain ear in
outer left field; ivy in inner right field. Reference: Condition: Very
Fine Weight: 1.14 gr. Diameter: 10.2 mm

3



99   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference: Condition:
Very Fine Weight: 1.14 gr. Diameter: 10.9 mm

3

100   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 2.83 gr. Diameter: 13.5 mm

3

101   Greek Coins Kings of Thrace, Lysimacheia, Lysimachos.
(323-281 BC.) Æ Helmeted head of Athena right. / BAΣΙΛΕΩΣ
ΛYΣIMAXOY. Forepart of lion right; kerykeion and PKA monogram
to left, spearhead below. Reference: Condition: Very Fine
Weight:2.91 gr. Diameter: 13.4 mm

3

102   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 1.94 gr. Diameter: 13.9 mm

3

103   Greek Coins LYDIA.Sardes.(circa 2nd-1st BC).Ae. Obv :
Laureate head of Apollo right. Rev : ΣΑΡΔΙ ΑΝΩΝ. Club, below,
monogram; whole in oak wreath. Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4.76 gr. Diameter: 14.7 mm

3

104   Greek Coins MYSIA.Pergamon.(Circa 200-133).Ae. Obv :
Helmeted head of Athena right. Rev : ΑΘΗΝΑΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ.
Tropaion. Reference: Condition: Very Fine Weight: 4.81 gr.
Diameter: 21.1 mm

3

105   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8.59 gr. Diameter: 21.4 mm

3



106   Greek Coins Phrygia, Apameia .AE 19. Circa 100-50 BC.
Andron- and Alkio-, magistrates. Laureate head of Zeus right. /
Cult statue of Artemis Anaïtis facing; AΠΑΜΕΩN downwards in
right field, ANΔΡΟΝΙ and ΑΛΚΙΟΥ downwards in left field. SNG
Copenhagen 177; SNG von Aulock 8338. Reference: Condition:
Very Fine Weight: 8.83 gr. Diameter: 21.6 mm

3

107   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 9.33 gr. Diameter: 21.0 mm

3

108   Greek Coins Lydia, Sardes. Circa 2nd-1st century BC. AE .
Laureate head of Apollo right / Ethnic around club within wreath;
monogram to r. Cf. SNG Copenhagen 470-482, SNG von Aulock
3125-3126. Reference: Condition: Very Fine Weight: 12.5 gr.
Diameter: 20.8 mm

3

109   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.61 gr. Diameter: 16.0 mm

3

110   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.17 gr. Diameter: 19.7 mm

3

111   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.76 gr. Diameter: 17.1 mm

3



112   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.36 gr. Diameter: 15.6 mm

3

113   Greek KINGS of MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-
323 BC). AE Bronze Obv: Head of Herakles to right, wearing lion
skin headdress Rev: Horseman right Reference: Condition: Very
Fine Weight: 6.05 gr. Diameter: 16.5 mm

3

114   Greek Coins Syria, Seleukis and Pieria. Antioch on the
Orontes. Pseudo-autonomous issue. Æ Trichalkon, 2nd century
AD. Caesarean era 177 (AD 128/9). ANTIOXEωN THC
MHTPOΠOΛEωC, turreted and veiled head of Tyche right.
Reverse: Ram leaping right, head left; above, Γ and star within
crescent; below, date [ET ZOP). Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 2.75 gr. Diameter: 16.9 mm

3

115   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 4.08 gr. Diameter: 15.9 mm

3

116   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7.56 gr. Diameter:
22.3 mm

3

117   Greek SELEUKID KINGDOM. Antiochos IX Eusebes Philopator
(114/3-95 BC). Ae. Tarsos. Diademed head right. Rev: BAΣIΛEΩΣ
ANTIOXOY ΦΙΛOΠATOPOΣ. Dionysos standing left, holding
kantharos and thyrsos; two monograms to outer left. SC 2352a;
HGC 9, 1246. Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine
Weight: 8.86 gr. Diameter: 20.7 mm

3



118   Greek Cilicia, Korykos. 1st century B.C. AE. Turreted head
of Tyche right; AN behind / KOPYKIΩTΩN, Hermes standing left,
holding purse and kerykeion; to left, ΔI/NI/AN. SNG France 1086-
93; SNG Levante 791-4 var. Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 4.37 gr. Diameter: 18.8 mm

3

119   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6.35 gr. Diameter:
19.1 mm

3

120   Greek SELEUKID KINGDOM. Antiochos IX Eusebes Philopator
(114/3-95 BC). Ae. Tarsos. Diademed head right. Rev: BAΣIΛEΩΣ
ANTIOXOY ΦΙΛOΠATOPOΣ. Dionysos standing left, holding
kantharos and thyrsos; two monograms to outer left. SC 2352a;
HGC 9, 1246. Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine
Weight: 5.80 gr. Diameter: 18.1 mm

3

121   Greek Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Antiochos
IV Epiphanes AD 38-72. Bronze Æ Radiate, and diademed head of
Antiochos IV right / ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΘΕΟΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ, Zeus
standing facing, head left, holding thunderbolt and scepter, at
feet to left, eagle standing left, head right in outer left field, ΔΩ
monogram. very fine SC 1409.2 var. Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 6.41 gr. Diameter: 16.6 mm

3

122   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.71 gr. Diameter:
18.9 mm

3

123   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7.10 gr. Diameter:
21.1 mm

3



124   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2.08 gr. Diameter:
13.4 mm

3

125   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6.38 gr. Diameter:
20.3 mm

3

126   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 8.03 gr. Diameter:
19.8 mm

3

127   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7.39 gr. Diameter:
17.9 mm

3

128   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6.71 gr. Diameter:
19.2 mm

3

129   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7.31 gr. Diameter:
16.9 mm

3

130   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.47 gr. Diameter:
17.6 mm

3



131   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.79 gr. Diameter:
19.2 mm

3

132   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6.80 gr. Diameter:
18.8 mm

3

133   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 9.80 gr. Diameter:
20.6 mm

3

134   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7.42 gr. Diameter: 18.4 mm

3

135   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 6.38 gr. Diameter: 16.8 mm

3

136   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.69 gr. Diameter: 15.5 mm

3

137   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:2.81 gr. Diameter: 13.8 mm

3



138   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:11.2 gr. Diameter:
23.1 mm

3

139   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.63 gr. Diameter:
17.3 mm

3

140   SELEUCID KINGDOM. Antiochus VIII Epiphanes Grypus (121-
96 BC) Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:
5.04 gr. Diameter: 17.8 mm

3

141   SELEUCID KINGDOM. Antiochus VIII Epiphanes Grypus (121-
96 BC) Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:
5.73 gr. Diameter: 17.8 mm

3

142   SELEUCID KINGDOM. Antiochus VIII Epiphanes Grypus (121-
96 BC) Reference: Condition: Very Fine Weight: 5.39 gr.
Diameter: 18.0 mm

3

143   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.39 gr. Diameter:
17.2 mm

3

144   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 5.75 gr. Diameter: 18.6 mm

3



145   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch, 1st century BC. Ae .
Laureate head of Zeus right. Rev. ANTIOXΕΩN THΣ /
MHTPOΠOΛEΩΣ Zeus Nikephoros seated left; [date below].
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 10.2 gr.
Diameter: 25.3 mm

3

146   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch, 1st century BC. Ae .
Laureate head of Zeus right. Rev. ANTIOXΕΩN THΣ /
MHTPOΠOΛEΩΣ Zeus Nikephoros seated left; [date below].
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 13.7 gr.
Diameter: 23.5 mm

3

147   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch, 1st century BC. Ae .
Laureate head of Zeus right. Rev. ANTIOXΕΩN THΣ /
MHTPOΠOΛEΩΣ Zeus Nikephoros seated left; [date below].
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 9.52 gr.
Diameter: 21.4 mm

3

148   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch, 1st century BC. Ae .
Laureate head of Zeus right. Rev. ANTIOXΕΩN THΣ /
MHTPOΠOΛEΩΣ Zeus Nikephoros seated left; [date below].
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 8.26 gr.
Diameter: 19.0 mm

3

149   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch, 1st century BC. Ae .
Laureate head of Zeus right. Rev. ANTIOXΕΩN THΣ /
MHTPOΠOΛEΩΣ Zeus Nikephoros seated left; [date below].
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:7.11 gr.
Diameter: 20.4 mm

3

150   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4,2 gr. Diameter: 18,1
mm

3



151   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 15,7 gr. Diameter: 23
mm

3

152   Greek Seleukid Kingdom, Seleukos I (312-281 BC). Æ
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 12,1 gr.
Diameter: 21,7 mm

3

153   Greek Seleukid Kingdom, Seleukos I (312-281 BC). Æ
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6 gr.
Diameter: 20,7 mm

3

154   Greek Seleukid Kingdom, Seleukos I (312-281 BC). Æ
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6 gr.
Diameter: 20,4 mm

3

155   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7 gr. Diameter: 19,2
mm

3

156   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 8 gr. Diameter:17,6
mm

3

157   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5,9 gr. Diameter: 19,6
mm

3



158   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 11,2 gr.
Diameter:21,6 mm

3

159   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6,3 gr. Diameter: 17,9
mm

3

160   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6,3 gr. Diameter: 17,9
mm

3

161   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7 gr. Diameter:17,7
mm

3

162   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 7,9 gr. Diameter:19,3 mm

3

163   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10,7 gr. Diameter: 21,8 mm

3

164   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 8,2 gr. Diameter: 20,7 mm

3



165   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 8,1 gr. Diameter: 17,2
mm

3

166   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.23 gr. Diameter:
14.8 mm

3

167   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:3.25 gr. Diameter:
13.9 mm

3

168   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.34 gr. Diameter:
14.5 mm

3

169   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.57 gr. Diameter:
15.3 mm

3

170   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr. Diameter:10.9
mm

3

171   GREEK Seleukid Kingdom, Antioch. Antiochos III. 223-187
B.C. AE Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:
2.08 gr. Diameter: 13.6 mm

3



172   Greek Syria, Seleukis and Pieria. Antioch on the Orontes.
Pseudo-autonomous issue. Æ Trichalkon 2nd century AD.
Caesarean era 177 (AD 128/9). ANTIOXEωN THC MHTPOΠOΛEωC,
turreted and veiled head of Tyche right. Reverse: Ram leaping
right, head left; above, Γ and star within crescent. Reference:
Condition: Very Fine Weight: 3.45 gr. Diameter: 16.4 mm

3

173   Greek Seleukid Kingdom, Antioch. Antiochos III. 223-187
B.C. AE Reference: Condition: Very Fine Weight: 3.54 gr.
Diameter: 16.5 mm

3

174   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 23.5 gr. Diameter: 33.4 mm

3

175   Greek Seleukid Kingdom, Antioch. Alexander I Balas. 152/1-
145 B.C. AE Reference: Condition: Very Fine Weight: 15.7 gr.
Diameter: 32.0 mm

3

176   Greek Seleukid Kingdom, Antioch. Antiochos III. 223-187
B.C. AE Reference: Condition: Very Fine Weight: 13.5 gr.
Diameter: 28.8 mm

3

177   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight:8.23 gr. Diameter: 20.3 mm

3

178   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 14.3 gr. Diameter: 22.0 mm

3



179   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 11.8 gr. Diameter: 23.8 mm

3

180   Greek Coins. 4th - 3rd century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine Weight: 10.1 gr. Diameter: 23.3 mm

3

181   ROMAN PROVINCIAL SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch.
Trebonianus Gallus, with Volusian. AD 251-253. Æ Assaria.
Laureate, draped, and cuirassed bust of Trebonianus Gallus right,
facing radiate, draped, and cuirassed bust of Volusian left / Tyche
seated facing, with river-god Orontes at feet, within tetrastyle
temple; above, ram leaping right, head left. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 16.3gr. Diameter:
30.0 mm

5

182   MESOPOTAMIA. Nisibis. Otacilia Severa (Augusta, 244-249).
Ae. Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 8.85
gr. Diameter: 26.1 mm

5

183   Roman Provincial Syria, Seleucis and Pieria. Seleuceia
Pieria. Trajan. A.D. 98-117. Æ Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 10.1 gr. Diameter: 23.3 mm

5

184   Roman Provincial Coins Cilicia or Northern Syria, Uncertain
Caesarea. Claudius. A.D. 41-54. Æ (20 mm, 6.94 g, 12 h).
Laureate head of Claudius right / Turreted, veiled, and draped
bust of Tyche right. Reference : Condition: Very Fine Weight: 4.95
gr. Diameter: 18.9 mm

3



185   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 10.7 gr. Diameter: 25.2 mm

3

186   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight: 13.0 gr. Diameter: 27.2 mm

3

187   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. AD 218-
222. Æ 8 Assaria . Laureate head right / Tyche seated left on rock
outcropping, holding palm branch in extended right hand, resting
on raised leg with foot set on river-god Orontes below, swimming
to right; above, ram leaping left. Reference : "Repatinated"
Condition: Very Fine Weight:6.42 gr. Diameter: 24.5 mm

3

188   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight:14.3 gr. Diameter: 27.9 mm

3

189   Septimius Severus, 193-211. Ae Reference : Condition: Very
Fine Weight: 4.34 gr. Diameter: 20.9 mm

3



190   Roman Provincial MESOPOTAMIA, Edessa. Gordian III, with
Abgar X Phraates. AD 238-244. Æ . Laureate, draped, and
cuirassed bust right; star before / Crowned and draped bust of
Abgar right; star behind. Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 5.72 gr. Diameter: 22.1 mm

3

191   Roman Provincial Hadrian. (117-138 AD). Æ Bronze. Syria.
Antioch. Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:
12.5 gr. Diameter: 25.2 mm

3

192   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6.74 gr. Diameter:
19.2 mm

3

193   Roman Provincial Elagabal. (218-222 AD). Æ Bronze. Syria.
Antioch. Reference : Condition: Very Fine Weight:5.31 gr.
Diameter: 19.0 mm

3

194   Roman Provincial Elagabal. (218-222 AD). Æ Bronze. Syria.
Antioch. Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.18 gr.
Diameter: 17.8 mm

3

195   Roman Provincial Elagabal. (218-222 AD). Æ Bronze. Syria.
Antioch. Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:
5.25 gr. Diameter: 20.0 mm

3

196   Roman Provincial Macrinus. (217-218 AD). Æ Bronze. Syria.
Antioch. Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:
4.19 gr. Diameter: 19.3 mm

3



197   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 7.76 gr. Diameter:
21.2 mm

3

198   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 1.05 gr. Diameter: 9.7 mm

3

199   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 0.82 gr. Diameter: 10.0 mm

3

200   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 0.76 gr. Diameter: 9.6 mm

3

201   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 0.80 gr. Diameter: 10.3 mm

3

202   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 4.01 gr. Diameter: 18.9 mm

3

203   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.83 gr. Diameter:
17.1 mm

3



204   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.37 gr. Diameter:
18.5 mm

3

205   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.64 gr. Diameter:
19.0 mm

3

206   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 8.13 gr. Diameter:
18.9 mm

3

207   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.05 gr. Diameter:
17.6 mm

3

208   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2.61 gr. Diameter:
14.7 mm

3

209   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 2.09 gr. Diameter: 15.6 mm

3

210   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 2.98 gr. Diameter: 17.0 mm

3



211   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 3.09 gr. Diameter: 17.0 mm

3

212   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 4.85 gr. Diameter: 18.7 mm

3

213   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight:3.02 gr. Diameter: 15.9 mm

3

214   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 7.73 gr. Diameter: 18.8 mm

3

215   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 9.49 gr. Diameter:
23.9 mm

3

216   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.46 gr. Diameter:
20.3 mm

3

217   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.56 gr. Diameter:
22.5 mm

3



218   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.43 gr. Diameter:
17.6 mm

3

219   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.45 gr. Diameter:
17.5 mm

3

220   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.30 gr. Diameter:
18.3 mm

3

221   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight:3.40 gr. Diameter:
17.5 mm

3

222   Roman Provincial Coins LYDIA. Thyateira. Nero (54-68). Ae.
Obv : NEPΩN KΛAVΔIOC KAICAP CEBA. Draped bust right. Rev :
ΘYATEIPHNΩN. Double axe. RPC 2382. Weight: 3.38 gr. Diameter:
16.3 mm

3

223   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 8.39 gr. Diameter:
21.6 mm

3

224   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.87 gr. Diameter:
20.7 mm

3



225   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.98 gr. Diameter:
20.1 mm

3

226   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.60 gr. Diameter:
19.2 mm

3

227   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 5.45 gr. Diameter: 18.9 mm

3

228   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.21 gr. Diameter:
18.3 mm

3

229   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 4.11 gr. Diameter: 18.6 mm

3

230   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 3.55 gr. Diameter: 16.5 mm

3

231   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 1.34 gr. Diameter: 14.5 mm

3



232   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 7.51 gr. Diameter: 22.0 mm

3

233   Roman Provincial Coins. 1st - 4th Century AD. Ae Reference
: Condition: Very Fine Weight: 3.05 gr. Diameter: 15.3 mm

3

234   Roman Imperial Septimius Severus, 193-211 AD. AR,
Denarius. Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.68 gr.
Diameter: 15.9 mm

3

235   Roman Imperial Coins, Reference : Condition: Very Fine
Weight: 2.21 gr. Diameter: 21.3 mm

3

236   Roman Imperial Coins, Reference : Condition: Very Fine
Weight: 2.50 gr. Diameter: 20.7 mm

3

237   Roman Imperial. Gallienus (AD 253-268) Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.08 gr. Diameter: 18.2 mm

3

238   Roman Imperial Coins, Reference : Condition: Very Fine
Weight: 3.28 gr. Diameter: 20.9 mm

3



239   Roman Imperial Coins, Reference : Condition: Very Fine
Weight: 1.19 gr. Diameter: 15.5 mm

3

240   Imperial Valentinian II. (378-383 AD). Æ Follis. Antioch.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.14 gr. Diameter: 17.3
mm

3

241   Roman Imperial Valens. (364-367 AD). Æ Follis.
Constantinople. Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine
Weight: 1.95 gr. Diameter: 19.6 mm

3

242   Roman Imperial Coins Licinius I. A.D. 308-324. Æ follis
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr.
Diameter: 19.1 mm

3

243   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 5.30 gr. Diameter: 24.0 mm

3

244   Roman Imperial Coins Licinius I. A.D. 308-324. Æ follis
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.66 gr.
Diameter: 18.7 mm

3

245   Roman Imperial Coins Licinius I. A.D. 308-324. Æ follis
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.50 gr.
Diameter: 18.0 mm

3



246   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 3.39 gr. Diameter: 18.1 mm

3

247   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 2.35 gr. Diameter: 19.0 mm

3

248   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 2.32 gr. Diameter: 16.7 mm

3

249   ROMAN IMPERIAL Constantin I the Great AD 306-337.
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2.02 gr.
Diameter: 17.1 mm

3

250   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 2.42 gr. Diameter: 16.2 mm

3

251   ROMAN IMPERIAL Constantin I the Great AD 306-337.
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 1.79 gr.
Diameter: 14.7 mm

3

252   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 3.05 gr. Diameter: 15.4 mm

3



253   Roman Imperial Honorius AD 393-423. Rome Follis Æ
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 1.19 gr.
Diameter: 11.9 mm

3

254   Imperial Valentinian II. (378-383 AD). Æ Follis. Antioch.
Reference : "Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 1.18 gr.
Diameter: 11.5 mm

3

255   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 2.03 gr. Diameter: 14.4 mm

3

256   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 1.14 gr. Diameter: 12.7 mm

3

257   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 1.17 gr. Diameter: 12.2 mm

3

258   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 2.47 gr. Diameter: 15.6 mm

3

259   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 3.33 gr. Diameter: 19.0 mm

3



260   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 1.63 gr. Diameter: 19.0 mm

3

261   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 2.26 gr. Diameter: 15.9 mm

3

262   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 1.87 gr. Diameter: 14.9 mm

3

263   Roman Imperial Coins, Reference : "Repatinated" Condition:
Very Fine Weight: 1.31 gr. Diameter: 13.5 mm

3

264   Roman Imperial Coins, Reference : Condition: Very Fine
Weight: 3.14 gr. Diameter: 22.7 mm

3

265   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 8.03 gr. Diameter: 21.0 mm

3

266   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4.28 gr. Diameter: 25.2 mm

3



267   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 16.4 gr. Diameter: 22.0 mm

3

268   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 8.18 gr. Diameter: 21.9 mm

3

269   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 12.1 gr. Diameter: 17.8 mm

3

270   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 7.41 gr. Diameter: 17.3 mm

3

271   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 7.03 gr. Diameter: 21.0 mm

3

272   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr. Diameter: 17.3 mm

3

273   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.38 gr. Diameter: 15.8 mm

3



274   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 5.01 gr. Diameter: 17.2 mm

3

275   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 9.41 gr. Diameter: 20.0 mm

3

276   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.96 gr. Diameter: 15.9 mm

3

277   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.78 gr. Diameter: 14.2 mm

3

278   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 8.94 gr. Diameter: 19.9 mm

3

279   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 9.75 gr. Diameter: 16.4 mm

3

280   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 6.88 gr. Diameter: 19.6 mm

3



281   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 7.19 gr. Diameter: 23.3 mm

3

282   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.95 gr. Diameter: 15.8 mm

3

283   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 8.59 gr. Diameter: 14.3 mm

3

284   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 27.0 gr. Diameter: 29.5 mm

3

285   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 11.1 gr. Diameter: 26.5 mm

3

286   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4.82 gr. Diameter: 17.0 mm

3

287   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4.06 gr. Diameter: 16.3 mm

3



288   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4.80 gr. Diameter: 20.3 mm

3

289   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.88 gr. Diameter: 11.6 mm

3

290   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 5.31 gr. Diameter: 19.8 mm

3

291   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.83 gr. Diameter: 14.0 mm

3

292   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.09 gr. Diameter: 14.1 mm

3

293   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.82 gr. Diameter: 18.4 mm

3

294   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 6.10 gr. Diameter: 18.0 mm

3



295   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.30 gr. Diameter: 13.1 mm

3

296   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.82 gr. Diameter: 17.1 mm

3

297   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight:4.73 gr. Diameter: 17.7 mm

3

298   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.65 gr. Diameter: 14.0 mm

3

299   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 6.80 gr. Diameter: 17.4 mm

3

300   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 6.36 gr. Diameter: 16.6 mm

3

301   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 113.7 gr. Diameter: 39.2 mm

3



302   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 11.2 gr. Diameter: 17.9 mm

3

303   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 5.62 gr. Diameter: 20.1 mm

3

304   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 9.47 gr. Diameter: 19.2 mm

3

305   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 5.77 gr. Diameter: 21.4 mm

3

306   Byzantine Lead Seals. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 8.43 gr. Diameter: 21.5 mm

3

307   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
17,2 gr. Diameter: 30,8 mm

3

308   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 15,5 gr. Diameter: mm

3



309   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine
Weight:16,9 gr. Diameter:31,4 mm

3

310   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight:15,6 gr. Diameter: 28,5 mm

3

311   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight:9,5 gr. Diameter:24,1 mm

3

312   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
6,2 gr. Diameter22,3 mm

3

313   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 11,0 gr. Diameter: 27,6 mm

3

314   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
7,0 gr. Diameter: 26,0 mm

3

315   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
7,1 gr. Diameter: 24,6 mm

3



316   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 8,1 gr. Diameter: 25,2 mm

3

317   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
14,9 gr. Diameter:29,3 mm

3

318   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight:4,0 gr. Diameter: 24,1 mm

3

319   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 10,2 gr. Diameter:29,0 mm

3

320   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine
Weight:3,6 gr. Diameter:17,5 mm

3

321   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 17.3 gr. Diameter: 34.1 mm

3

322   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 11.1gr. Diameter: 29.2 mm

3



323   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 10.5 gr. Diameter: 25.9 mm

3

324   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 6.63 gr. Diameter: 26.3 mm

3

325   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 9.75 gr. Diameter: 26.9 mm

3

326   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
12.8 gr. Diameter: 28.6 mm

3

327   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 12.3 gr. Diameter: 30.1 mm

3

328   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
12.7 gr. Diameter: 28.7 mm

3

329   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 14.9 gr. Diameter: 27.4 mm

3



330   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 7.20 gr. Diameter: 30.0 mm

3

331   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 16.2 gr. Diameter: 31.2 mm

3

332   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 9.22 gr. Diameter: 27.8 mm

3

333   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 9.04 gr. Diameter: 26.0 mm

3

334   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 5.11 gr. Diameter: 24.9 mm

3

335   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
4.95 gr. Diameter: 21.9 mm

3

336   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
2.78 gr. Diameter: 15.6 mm

3



337   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
7.08 gr. Diameter: 25,7 mm

3

338   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
2.71 gr. Diameter: 15.7 mm

3

339   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.75 gr. Diameter: 19.7 mm

3

340   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
6.13 gr. Diameter: 21.7 mm

3

341   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
4.14gr. Diameter: 22.1 mm

3

342   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
8.37 gr. Diameter: 23.1 mm

3

343   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
6.39 gr. Diameter: 22.0 mm

3



344   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
4.10 gr. Diameter: 20.5 mm

3

345   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.31 gr. Diameter: 20.0 mm

3

346   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 1.61 gr. Diameter: 21.5 mm

3

347   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
4.92 gr. Diameter: 21.5 mm

3

348   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
2.25 gr. Diameter: 15.1 mm

3

349   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
1.73 gr. Diameter: 16.0 mm

3

350   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
2.09 gr. Diameter: 14.9 mm

3



351   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
1.80 gr. Diameter: 16.0 mm

3

352   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine
Weight:1.78 gr. Diameter: 14.4 mm

3

353   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
2.13 gr. Diameter: 14.9 mm

3

354   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
2.26 gr. Diameter: 17.3 mm

3

355   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.07 gr. Diameter: 15.0 mm

3

356   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 1.26 gr. Diameter: 13.9 mm

3

357   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
2.18 gr. Diameter: 15.5 mm

3



358   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
2.19 gr. Diameter: 14.8 mm

3

359   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
2.38 gr. Diameter: 15.6 mm

3

360   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4.51 gr. Diameter: 14.3 mm

3

361   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 5.35 gr. Diameter: 21.7 mm

3

362   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
4.56 gr. Diameter: 22.6 mm

3

363   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
6.14 gr. Diameter: 20.5 mm

3

364   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine
Weight:4.33 gr. Diameter: 20.5 mm

3



365   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4.30 gr. Diameter: 19.8 mm

3

366   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight:3,1 gr. Diameter:17,2 mm

3

367   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight:1,8 gr. Diameter: 11,2 mm

3

368   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2,0 gr. Diameter: 10,9 mm

3

369   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2,2 gr. Diameter: 14,2 mm

3

370   Byzantine Coins. Circa 7th – 12th Century. Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Condition: Very Fine Weight:
2,0 gr. Diameter: 12,9 mm

3

371   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.76 gr. Diameter:
21.1 mm

3



372   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.58 gr. Diameter:
20.2 mm

3

373   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr. Diameter:25.7
mm

3

374   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.78 gr. Diameter:
19.2 mm

3

375   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr. Diameter:22.5
mm

3

376   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.83 gr. Diameter:
22.9 mm

3

377   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.78 gr. Diameter:
22.8 mm

3

378   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2.23 gr. Diameter:
20.3 mm

3



379   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.51 gr. Diameter:
21.6 mm

3

380   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.52 gr. Diameter:
23.7 mm

3

381   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.91 gr. Diameter:
25.0 mm

3

382   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.66 gr. Diameter:
21.6 mm

3

383   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.05 gr. Diameter:
21.7 mm

3

384   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:4.90 gr. Diameter:
21,4 mm

3

385   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:2,6 gr. Diameter:17,7
mm

3



386   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3,1 gr. Diameter:18,1
mm

3

387   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3,1 gr. Diameter: 16,3
mm

3

388   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2,5 gr. Diameter:16,8
mm

3

389   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6,2 gr. Diameter: 18,7
mm

3

390   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3,9 gr. Diameter: 18,2
mm

3

391   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:3,6 gr. Diameter: 19,8
mm

3

392   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2,6 gr. Diameter: 20,9
mm

3



393   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:5,1 gr. Diameter: 17,8
mm

3

394   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4,1 gr. Diameter: 17,1
mm

3

395   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3,4 gr. Diameter: 18,2
mm

3

396   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:4,7 gr. Diameter:17,4
mm

3

397   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2,9 gr. Diameter:15,6
mm

3

398   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2.17 gr. Diameter:
13.6 mm

3

399   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2.25 gr. Diameter:
14.5 mm

3



400   ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 1.89 gr. Diameter:
14.7 mm

3

401   Medieval Armenia, Cilician Armenia. Hetoum I, AR, 1 Tram.
1226-1270 AD. Obv: ՀԵԹՈՒՄ ԹԱԳԱՒՈՐ ՀԱՅՈՑ (Hetoum king of
the Armenians), Crowned lion standing right with a long cross in
its paw. Rev: ԿԱՐՈՂՈՒԹ ԻԻՆՆ ԱՅ Ե (By the will of God), Queen
Zabel and king Hetoum holding a long cross. Ref: N 45836.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 3.04 gr. Diameter: 19.5
mm

10

402   Medieval Armenia, Cilician Armenia. Hetoum I, AR, 1 Tram.
1226-1270 AD. Obv: ՀԵԹՈՒՄ ԹԱԳԱՒՈՐ ՀԱՅՈՑ (Hetoum king of
the Armenians), Crowned lion standing right with a long cross in
its paw. Rev: ԿԱՐՈՂՈՒԹ ԻԻՆՆ ԱՅ Ե (By the will of God), Queen
Zabel and king Hetoum holding a long cross. Ref: N 45836.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.83 gr. Diameter: 22.1
mm

10

403   Medieval Armenia, Cilician Armenia. Hetoum I, AR, 1 Tram.
1226-1270 AD. Obv: ՀԵԹՈՒՄ ԹԱԳԱՒՈՐ ՀԱՅՈՑ (Hetoum king of
the Armenians), Crowned lion standing right with a long cross in
its paw. Rev: ԿԱՐՈՂՈՒԹ ԻԻՆՆ ԱՅ Ե (By the will of God), Queen
Zabel and king Hetoum holding a long cross. Ref: N 45836.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.86 gr. Diameter: 21.9
mm

10

404   Crusaders Coins. Circa 11th - 13th Century AD.Ar Reference
: Condition: Very Fine Weight: 0.95 gr. Diameter: 18.1 mm

5



405   Crusaders Coins. Circa 11th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 1.08 gr. Diameter: 18.3 mm

3

406   Crusaders Coins. Circa 11th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 7.44 gr. Diameter: 24.4 mm

2

407   Crusaders Coins. Circa 11th - 13th Century AD. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 6.42 gr. Diameter: 24.4 mm

2

408   CRUSADERS, Antioch. Tancred. Regent, 1101-03, 1104-12.
Æ Follis . Second type. Bust of Tancred facing, wearing turban,
holding sword / Cross pommetée, fleuronnée at base; IC XC NI KA
in quarters. Reference : Condition: Very Fine Weight: 4.88 gr.
Diameter: 21.6 mm

2

409   Tancred AD 1101-1112. Antioch Follis Æ [Ο] ΠЄ -Τ[P]-O-C,
nimbate bust of St. Peter facing, raising his right hand in
benediction and holding cross with his left / KЄBOI ΘHTOΔV
ΛΟCOVT ANHPI ('Lord, help your servant Tancred'), [above,
cross], below, cross. Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: 2.41 gr. Diameter: 21.5 mm

2

410   Tancred AD 1101-1112. Antioch Follis Æ [Ο] ΠЄ -Τ[P]-O-C,
nimbate bust of St. Peter facing, raising his right hand in
benediction and holding cross with his left / KЄBOI ΘHTOΔV
ΛΟCOVT ANHPI ('Lord, help your servant Tancred'), [above,
cross], below, cross. Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: 3.02 gr. Diameter: 18.4 mm

2



411   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.88 gr. Diameter: 25.4 mm

15

412   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.93 gr. Diameter: 25.4 mm

15

413   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.78 gr. Diameter: 23.7 mm

15

414   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.48 gr. Diameter: 22.7 mm

15

415   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 1.91 gr. Diameter: 22.8 mm

3

416   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 1.62 gr. Diameter: 21.1 mm

3

417   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 1.59 gr. Diameter: 21.7 mm

3



418   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 1.55 gr. Diameter: 17.6 mm

3

419   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.38 gr. Diameter: 20.2 mm

3

420   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.29 gr. Diameter: 17.7 mm

3

421   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.51 gr. Diameter: 18.3 mm

3

422   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.AR Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.08 gr. Diameter: 18.9 mm

3

423   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 12.2 gr. Diameter: 26.1 mm

2

424   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 7.05 gr. Diameter: 24.0 mm

2



425   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.28 gr. Diameter: 22.2 mm

2

426   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.57 gr. Diameter:
19.5 mm

2

427   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2.20 gr. Diameter:
17.7 mm

2

428   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:2.0 gr. Diameter: 17.3
mm

2

429   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.22 gr. Diameter:
22.3 mm

2

430   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.54 gr. Diameter:
16.4 mm

2

431   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 4.12 gr. Diameter:
21.6 mm

2



432   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 6.30gr. Diameter:
17.0 mm

2

433   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 5.74gr. Diameter:
17.0 mm

2

434   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 2.12 gr. Diameter:
18.1 mm

2

435   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight: 3.58 gr. Diameter:
18.0 mm

2

436   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.61 gr. Diameter: 22.2 mm

2

437   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.88 gr. Diameter: 20.5 mm

2

438   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.59 gr. Diameter: 17.4 mm

2



439   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.78 gr. Diameter: 16.9 mm

2

440   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4,0 gr. Diameter: 23,5 mm

2

441   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3,8 gr. Diameter: 20,2 mm

2

442   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3,8 gr. Diameter:19,9 mm

2

443   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4,3 gr. Diameter: 21,3 mm

2

444   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4,1 gr. Diameter: 19,9 mm

2

445   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3,8 gr. Diameter:19,9 mm

2



446   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight:2,8 gr. Diameter:21,2 mm

2

447   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight:3,2 gr. Diameter: 23,2 mm

2

448   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3,1 gr. Diameter:19,8 mm

2

449   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4,1 gr. Diameter: 20,1 mm

2

450   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 1,8 gr. Diameter: 19,0 mm

2

451   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4,4 gr. Diameter:21,7 mm

2

452   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2,5 gr. Diameter: 18,5 mm

2



453   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4,0 gr. Diameter: 22,1 mm

2

454   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight:3,8 gr. Diameter:19,6 mm

2

455   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3,3 gr. Diameter: 20,0 mm

2

456   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight:3,1 gr. Diameter: 19,3 mm

2

457   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight:4,4 gr. Diameter:20,9 mm

2

458   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight:3,9 gr. Diameter:20,6 mm

2

459   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight:4,3 gr. Diameter:18,7 mm

2



460   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4,3 gr. Diameter:20,7 mm

2

461   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4,0 gr. Diameter:22,8 mm

2

462   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3,3 gr. Diameter: 19,9 mm

2

463   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4,2 gr. Diameter: 22,7 mm

2

464   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3,3 gr. Diameter: 21,3 mm

2

465   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
"Repatinated" Condition: Very Fine Weight:3,9 gr. Diameter: 18,6
mm

2

466   Islamic Coins. Circa 7th – 16th Century.Ae Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3,1 gr. Diameter: 17,9 mm

2



467   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 1.75 gr. Diameter: 24.7 mm

10

468   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 1.64 gr. Diameter: 22.8 mm

10

469   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 3.90 gr. Diameter: 19.4 mm

10

470   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 5.77 gr. Diameter: 21.9 mm

10

471   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 4.45 gr. Diameter: 22.2 mm

10

472   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 7.17 gr. Diameter: 23.3 mm

10

473   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 3.88 gr. Diameter: 21.3 mm

10



474   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 5.89 gr. Diameter: 22.8 mm

10

475   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 3.88 gr. Diameter: 20.2 mm

10

476   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 3.70 gr. Diameter: 20.3 mm

10

477   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 3.19 gr. Diameter: 20.4 mm

10

478   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 3.98 gr. Diameter: 19.5 mm

10

479   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 4.95 gr. Diameter: 24.5 mm

10

480   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 6.90 gr. Diameter: 22.3 mm

10



481   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 5.25 gr. Diameter: 20.5 mm

10

482   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 3.18 gr. Diameter: 19.0 mm

10

483   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 3.74 gr. Diameter: 19.4 mm

10

484   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 2.54 gr. Diameter: 18.0 mm

10

485   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 5.43 gr. Diameter: 20.7 mm

10

486   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 4.52 gr. Diameter: 19.2 mm

10

487   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 3.48 gr. Diameter: 19.8 mm

10



488   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 4.82 gr. Diameter: 21.6 mm

10

489   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 4.64 gr. Diameter: 17.2 mm

10

490   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 2.61 gr. Diameter: 17.8 mm

10

491   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 2.70 gr. Diameter: 17.9 mm

10

492   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 5.15 gr. Diameter: 21.7 mm

10

493   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 3.05 gr. Diameter: 19.7 mm

10

494   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 3.91 gr. Diameter: 21.7 mm

10



495   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 4.32 gr. Diameter: 20.6 mm

10

496   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 6.05 gr. Diameter: 23.2 mm

10

497   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 5.44 gr. Diameter: 18.1 mm

10

498   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 6.28 gr. Diameter: 24.9 mm

10

499   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 6.45 gr. Diameter: 24.3 mm

10

500   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 4.83 gr. Diameter: 21.3 mm

10

501   Collectibles Roman Bronze Ring AE Reference : Condition:
Very Fine Weight: 2.88 gr. Diameter: 19.1 mm

10



502   Collectibles Roman Bronze Seal Ring AE Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.79 gr. Diameter: 22.5 mm

10

503   Collectibles Roman Bronze Seal Ring AE Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.53 gr. Diameter: 15.0 mm

10

504   Collectibles Roman Bronze Seal Ring AE Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.24 gr. Diameter: 18.3 mm

10

505   Collectibles Roman Bronze Seal Ring AE Reference :
Condition: Very Fine Weight: 4.02 gr. Diameter: 19.6 mm

10

506   Collectibles Roman Bronze Seal Ring AE Reference :
Condition: Very Fine Weight: 2.30 gr. Diameter: 19.5 mm

10

507   Collectibles Reference : Condition: Very Fine Weight: 1.25
gr. Diameter: 11.1 mm

10



508   Collectibles Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.06
gr. Diameter: 14.0 mm

10

509   Collectibles Reference : Condition: Very Fine Weight: 1.25
gr. Diameter: 10.1 mm

10

510   A roman bronze ring with engraved bezel.Circa 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight: 12.1 gr.
Diameter: 28.3 mm

25

511   A roman bronze ring with engraved bezel.Circa 1st-3rd
Century AD Reference : Condition: Very Fine Weight: 4.18 gr.
Diameter: 20.7 mm

25

512   Cylinder seal. ca. 19th–16th century B.C. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 18.3 gr. Diameter: 27 mm

50

513   Stone seal. ca. 19th–16th century B.C. Reference :
Condition: Very Fine Weight: 14.0 gr. Diameter: 33.8 mm

50

514   Collectibles Reference : Condition: Very Fine Weight: 11.0
gr. Diameter: 30.5 mm

50



515   Roman Bronze Figurine (1th-3th century). Reference :
Condition: Very Fine Weight: 12.3 gr. Diameter: 43.7 mm

5

516   Collectible Items Roman Bronze Applique or mask,
Condition: Very Fine Weight:7.22 gr. Diameter: 18.5 mm

5

517   Collectible Items Roman Bronze Applique or mask,
Condition: Very Fine Weight: 31.6 gr. Diameter: 38.0 mm

5

518   Collectible Items Roman Bronze Applique or mask,
Condition: Very Fine Weight: 12.4 gr. Diameter: 31.9 mm

5

519   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:11.2 gr. Diameter: 30.1 mm

5



520   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
10.9 gr. Diameter:35.2 mm

5

521   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:12.1 gr. Diameter: 27.0 mm

5

522   Collectible Items, ROMAN BRONZE APLIQUE Reference :
Condition: Very Fine Weight: 14.2 gr. Diameter: 55.1 mm

5

523   Collectible Items, ROMAN BRONZE APLIQUE Reference :
Condition: Very Fine Weight: 8.87 gr. Diameter: 21.9 mm

5

524   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
5.28 gr. Diameter: 26.9 mm

5

525   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
5.51 gr. Diameter: 26.7 mm

5



526   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
4.39 gr. Diameter: 17,4 mm

5

527   Roman Glass Item Reference : Condition: Very Fine Weight:
1.22 gr. Diameter: 26.0 mm

5

528   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:4.24 gr. Diameter: 39 mm

5

529   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
3.97 gr. Diameter: 26.9 mm

5

530   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:6.91 gr. Diameter: 32.9 mm

5



531   Collectible Items, ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st-
3rd Century) Reference : Condition: Very Fine Weight: 28.8 gr.
Diameter: 46.6 mm

5

532   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
54.7 gr. Diameter: 29.1 mm

5

533   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
10.6 gr. Diameter: 44.4 mm

5

534   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
13.3 gr. Diameter: 54.4 mm

5

535   BYZANTINE BRONZE MILITARY BUCKLE.(7st-9th century).Ae.
Weight: 5.63 gr. Diameter: 41.8 mm

5



536   BYZANTINE BRONZE MILITARY BUCKLE.(7st-9th century).Ae.
Weight: 20.4 gr. Diameter: 70.0 mm

5

537   BYZANTINE BRONZE MILITARY BUCKLE.(7st-9th century).Ae.
Weight: 13.0 gr. Diameter: 46.6 mm

5

538   Collectible Items, Nice Islamic Amulet Reference :
Condition: Very Fine Weight: 1.58 gr. Diameter: 18.6 mm

5

539   Collectible Items, Ancient Bronze amulet Reference :
Condition: Very Fine Weight: 6.10 gr. Diameter: 333.6 mm

5

540   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:8.0 gr. Diameter: 71.5 mm

5



541   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
9.53 gr. Diameter: 61.4 mm

5

542   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
5.85 gr. Diameter: 51.6 mm

5

543   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
9.28 gr. Diameter: 60.2 mm

5

544   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
7,26 gr. Diameter: 31.2 mm

5

545   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
6.83 gr. Diameter: 25.4 mm

5

546   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
5,51 gr. Diameter: 33.5 mm

5



547   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
6.45 gr. Diameter: 27.0 mm

5

548   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
7.68 gr. Diameter: 32.0 mm

5

549   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
3.67 gr. Diameter: 24.0 mm

5

550   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:2.80 gr. Diameter: 23.4 mm

5

551   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
6.04 gr. Diameter: 30.7 mm

5

552   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
4.10 gr. Diameter: 27.8 mm

5



553   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:14,1 gr. Diameter:38,0 mm

5

554   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
14,5 gr. Diameter: 29,1 mm

5

555   Collectible Items, Ancient Roman bronze Lion Applique, 1st
- 2nd Century A.D Reference : Condition: Very Fine Weight:54,1
gr. Diameter: 33,7 mm

5

556   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,3 gr. Diameter:29,3 mm

5

557   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
5, 9gr. Diameter: 34,9 mm

5

558   ROMAN BRONZE LION FIGURINE (1ST-5TH CENTURY AD)
Reference : Condition: Very Fine Weight: 10,5 gr. Diameter: 30,7
mm

5



559   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:8,5 gr. Diameter: 19,8 mm

5

560   Collectible Items, VIKING BRONZE FIBULA. 9th-11th Century
Reference : Condition: Very Fine Weight: 6,6 gr. Diameter: 28,6
mm

5

561   Collectible Items, Reference : Condition: Very Fine Weight:
12,9 gr. Diameter: 20,8 mm

5

562   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
2,8 gr. Diameter: 18,5mm

5

563   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
7,7 gr. Diameter:34,1 mm

5

564   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:4,7 gr. Diameter: 22,1 mm

5



565   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
8,2 gr. Diameter: 23,6 mm

5

566   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
3,1 gr. Diameter:17,3 mm

5

567   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
4,4 gr. Diameter: 31,9 mm

5

568   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
26.7 gr. Diameter: 49.8 mm

5

569   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
16.7 gr. Diameter: 37.8 mm

5

570   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
10.4 gr. Diameter: 29.5 mm

5



571   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
8.41 gr. Diameter: 50.6 mm

5

572   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
1.51 gr. Diameter: 22.7 mm

5

573   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
11.6 gr. Diameter: 28.2 mm

5

574   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
8.54 gr. Diameter: 30.1 mm

5

575   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
10.5 gr. Diameter: 38.7 mm

5

576   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
5.82 gr. Diameter: 35.5 mm

5



577   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
4.53 gr. Diameter: 23.6 mm

5

578   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
6.32 gr. Diameter: 32.3 mm

5

579   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
3.95 gr. Diameter: 31.0 mm

5

580   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
6.66 gr. Diameter: 24.7 mm

5

581   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
3.75 gr. Diameter: 31.9 mm

5



582   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
2.93 gr. Diameter: 40.1 mm

5

583   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
3.85 gr. Diameter: 31.4 mm

5

584   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine
Weight:9.62 gr. Diameter: 21.7 mm

5

585   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
20.3 gr. Diameter: 62.7 mm

10

586   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
10.5 gr. Diameter: 53 mm

5



587   Collectible Items Lot of 4 Objects Reference : Condition:
Very Fine Weight: gr. Diameter: mm

5

588   ROMAN BRONZE MILITARY BUCKLE.(1st-2nd century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 35.8 gr. Diameter: 64.5
mm

5

589   ROMAN BRONZE MILITARY BUCKLE.(1st-2nd century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 10.8 gr. Diameter: 34.4
mm

5

590   ROMAN BRONZE MILITARY BUCKLE.(1st-2nd century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 8.0 gr. Diameter: 39.1
mm

5

591   ROMAN BRONZE MILITARY BUCKLE.(1st-2nd century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 8.96 gr. Diameter: 40.7
mm

5

592   ROMAN BRONZE MILITARY BUCKLE.(1st-2nd century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 8.12 gr. Diameter: 38.8
mm

10



593   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
8.36 gr. Diameter: 49.3 mm

5

594   Roman Bronze Pendant .Circa 1st-3rd century AD.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.53 gr. Diameter: 23.2
mm

3

595   Roman Bronze Pendant .Circa 1st-3rd century AD.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 3.16 gr. Diameter: 22.8
mm

3

596   Roman Bronze Pendant .Circa 1st-3rd century AD.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.33 gr. Diameter: 22.4
mm

3

597   Roman Bronze Pendant .Circa 1st-3rd century AD.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.53 gr. Diameter: 23.8
mm

3



598   Roman Bronze Pendant .Circa 1st-3rd century AD.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 4.57 gr. Diameter: 24.5
mm

3

599   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
76.4 gr. Diameter: 72.1 mm

5

600   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
54.0 gr. Diameter: 106.6 mm

5

601   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
24.8 gr. Diameter: 85.6 mm

5

602   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
18.0 gr. Diameter: 46.1 mm

5

603   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
20.6 gr. Diameter: 60.5 mm

5



604   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
3.71 gr. Diameter: 37.4 mm

5

605   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
5.82 gr. Diameter: 30.7 mm

5

606   Byzantine Lead Seal Reference : Condition: Very Fine
Weight: 1.84 gr. Diameter: 13.2 mm

5

607   Byzantine Lead Amulet.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.60 gr. Diameter: 19.9
mm

5

608   Byzantine Bronze Amulet.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 11.0 gr. Diameter: 35.4
mm

10

609   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 24.4 gr. Diameter: 21.7
mm

20

610   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 21.9 gr. Diameter: 24.0
mm

20



611   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 11.3 gr. Diameter: 17.6
mm

20

612   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 7.74 gr. Diameter: 15.4
mm

5

613   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.52 gr. Diameter: 11.4
mm

5

614   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 5.78 gr. Diameter: 8.8
mm

5

615   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 2.90 gr. Diameter: 8.2
mm

5

616   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 14.6 gr. Diameter: 14.1
mm

5

617   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 14.3 gr. Diameter: 14.2
mm

5



618   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 14.6 gr. Diameter: 14.2
mm

5

619   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 14.4 gr. Diameter: 14.9
mm

5

620   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th - 9th century).Ae.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 14.6 gr. Diameter: 14.3
mm

5

621   BYZANTINE EMPIRE BRONZE CROSS ( 8th - 10 th century )
.Ae Reference : Condition: Very Fine Weight: 5.56 gr. Diameter:
41.7 mm

5

622   BYZANTINE EMPIRE BRONZE CROSS ( 8th - 10 th century )
.Ae Reference : Condition: Very Fine Weight: 6.39 gr. Diameter:
42.8 mm

10

623   BYZANTINE EMPIRE BRONZE CROSS ( 8th - 10 th century )
.Ae Reference : Condition: Very Fine Weight: 3.06 gr. Diameter:
26.7 mm

10



624   BYZANTINE EMPIRE BRONZE CROSS ( 8th - 10 th century )
.Ae Reference : Condition: Very Fine Weight: 8.89 gr. Diameter:
28.9 mm

10

625   BYZANTINE EMPIRE BRONZE CROSS ( 8th - 10 th century )
.Ae Reference : Condition: Very Fine Weight: 1.52 gr. Diameter:
28.7 mm

5

626   BYZANTINE EMPIRE BRONZE CROSS ( 8th - 10 th century )
.Ae Reference : Condition: Very Fine Weight: 1.52 gr. Diameter:
28.3 mm

5

627   BYZANTINE EMPIRE BRONZE CROSS ( 8th - 10 th century )
.Ae Reference : Condition: Very Fine Weight: 1.41 gr. Diameter:
22.2 mm

5

628   BYZANTINE EMPIRE BRONZE CROSS ( 8th - 10 th century )
.Ae Reference : Condition: Very Fine Weight: 0.87 gr. Diameter:
21.3 mm

5

629   BYZANTINE EMPIRE BRONZE CROSS ( 8th - 10 th century )
.Ae Reference : Condition: Very Fine Weight: 1.29 gr. Diameter:
19.2 mm

5



630   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
1.16 gr. Diameter: 32.3 mm

3

631   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
3.80 gr. Diameter: 37.2 mm

3

632   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
5.76 gr. Diameter: 44.7 mm

3

633   Collectible Items Reference : Condition: Very Fine Weight:
1.08 gr. Diameter: 18.7 mm

3

634   BYZANTINE BRONZE THIMBLE RING ( 7th - 10th ) AE.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 4.23 gr. Diameter: 16.5
mm

3

635   BYZANTINE BRONZE THIMBLE RING ( 7th - 10th ) AE.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 5.10 gr. Diameter: 16.1
mm

3



636   BYZANTINE BRONZE THIMBLE RING ( 7th - 10th ) AE.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 4.40 gr. Diameter: 15.7
mm

3

637   BYZANTINE BRONZE THIMBLE RING ( 7th - 10th ) AE.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 3.02 gr. Diameter: 16.0
mm

3

638   BYZANTINE BRONZE THIMBLE RING ( 7th - 10th ) AE.
Reference : Condition: Very Fine Weight: 8.59 gr. Diameter: 17.8
mm

3

639   Roman Bronze Sword Pendant (1th-3th century) Reference :
Condition: Very Fine Weight: 3.47 gr. Diameter: 31.9 mm

5

640   Bronze Arrow Head Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 7.42 gr. Diameter: 49.8 mm

5



641   Bronze Arrow Head Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 6.48 gr. Diameter: 52.0 mm

5

642   Bronze Arrow Head Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 3.67 gr. Diameter: 45.9 mm

5

643   Bronze Arrow Head Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 3.87 gr. Diameter: 31.0 mm

5

644   Bronze Arrow Head Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 4.11 gr. Diameter: 34.8 mm

5

645   Bronze Arrow Head Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 2.71 gr. Diameter: 30.0 mm

5



646   Bronze Arrow Head Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 3.41 gr. Diameter: 23.0 mm

5

647   Bronze Arrow Head Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 3.73 gr. Diameter: 33.1 mm

5

648   Bronze Arrow Head Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 4.44 gr. Diameter: 28.7 mm

5

649   Bronze Arrow Head Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 4.22 gr. Diameter: 39.1 mm

5

650   Bronze Arrow Head Ae Reference : Condition: Very Fine
Weight: 2.74 gr. Diameter: 36.0 mm

5



651   Bronze Arrow Heads Ae Lot of 4 Reference : Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

10

652   Bronze Arrow Heads Ae Lot of 3 Reference : Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

10

653   Bronze Arrow Heads Ae Lot of 4 Reference : Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

10

654   GREEK PB SLING BULLET. (CIRCA 4TH-1ST CENTURY BC).
Reference : Condition: Very Fine Weight: 54.4 gr. Diameter: 43.0
mm

35

655   Lot of 7 Objects Reference : Condition: Very Fine Weight:
gr. Diameter: mm

15

656   Lot of 7 Objects Reference : Condition: Very Fine Weight:
gr. Diameter: mm

15



657   Lot of 10 Objects Reference : Condition: Very Fine Weight:
gr. Diameter: mm

15

658   Lot of 10 Objects Reference : Condition: Very Fine Weight:
gr. Diameter: mm

15

659   Lot of 10 Objects Reference : Condition: Very Fine Weight:
gr. Diameter: mm

15

660   Lot of Objects Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

661   Lot of 15 Byzantine Coins Reference : Condition: Very Fine
Weight: gr. Diameter: mm

15



662   Lot of 15 Byzantine Coins Reference : Condition: Very Fine
Weight: gr. Diameter: mm

15

663   Lot of 20 Lead Seals Reference : Condition: Very Fine
Weight: gr. Diameter: mm

15

664   Lot of 20 Lead Seals Reference : Condition: Very Fine
Weight: gr. Diameter: mm

15

665   Lot of 20 Lead Seals Reference : Condition: Very Fine
Weight: gr. Diameter: mm

15

666   Lot of 25 Greek Coins Reference : Condition: Very Fine
Weight: gr. Diameter: mm

15



667   Llot of 25 Greek Coins Reference : Condition: Very Fine
Weight: gr. Diameter: mm

15

668   Llot of 25 Greek Coins Reference : Condition: Very Fine
Weight: gr. Diameter: mm

15

669   Llot of 25 Greek Coins Reference : Condition: Very Fine
Weight: gr. Diameter: mm

15

670   Llot of 25 Greek Coins Reference : Condition: Very Fine
Weight: gr. Diameter: mm

15

671   Llot of 25 Greek Coins Reference : Condition: Very Fine
Weight: gr. Diameter: mm

15



672   Llot of Byzantine 50 Cup Coins Reference : Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

673   Llot of Byzantine 50 Cup Coins Reference : Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

674   Llot of Byzantine 50 Cup Coins Reference : Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

675   Llot of Byzantine 50 Cup Coins Reference : Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

676   Llot of Byzantine 50 Cup Coins Reference : Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15



677   Llot of 25 Coins Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

678   Llot of 25 Coins Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

679   Llot of 25 Coins Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

680   Llot of 25 Coins Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

681   Llot of 25 Coins Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15



682   Llot of 25 Coins Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

683   Llot of 25 Coins Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

684   Llot of 25 Coins Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

685   Llot of 25 Coins Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

686   Llot of 25 Coins Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15



687   Llot of 25 Coins Reference : "Repatinated" Condition: Very
Fine Weight: gr. Diameter: mm

15

688   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

689   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

690   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

691   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15



692   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

693   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

694   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

695   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

696   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15



697   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

698   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

699   Llot of 25 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

15

700   Llot of 50 Coins Reference : Condition: Very Fine Weight: gr.
Diameter: mm

30


